
Vážení rodiče,  

aktivita Numeráčci, do které je zapojena i mateřská škola vašeho dítěte, je určena 

především pro děti s povinnou předškolní docházkou a jejím cílem je nominovat 

děti s vyšším potenciálem v intelektové (konkrétně matematické) oblasti 

ještě před vstupem do základního vzdělávání. 

Aktivita je rozdělena do tří kol. Prvního kola se účastní všechny děti od cca 5 let. Samozřejmě 

mohou být do aktivity zařazeny i děti mladší, a to v případě, že o tuto oblast jeví zájem. Děti plní 

prostřednictvím pracovních listů matematicko-logické úkoly. Myslíme na důležitou motivaci,  

a proto součástí každého kola jsou i tzv. motivační texty o vesmírných bytostech Numeráčcích. 

Úkoly děti vypracovávají ve svých mateřských školách, opravovány jsou v naší mateřské škole,  

a to anonymně (pod přiděleným číslem).  

Obtížnost úkolů jednotlivých kol postupně graduje. Děti, které získají vysoký počet bodů v daném 

kole, postupují do kola dalšího. Spoléháme na odbornost učitelů a jejich dobrou znalost 

jednotlivých dětí, a proto je možné na základě domluvy do dalšího kola zařadit i dítě, jemuž se 

v předchozím kole příliš nedařilo (nemělo „svůj den“) nebo případně se tohoto kola neúčastnilo 

z důvodu nepřítomnosti apod. Děti, které postoupí z třetího kola až do finále, můžeme považovat 

za nominované jako nadané, případně mimořádně nadané, v intelektové (konkrétně matematické) 

oblasti. (Na základě zkušeností z minulých let se jedná o cca 35 dětí z celkového počtu cca 800 

dětí.) 

V rámci finále pak organizujeme pro rodiče nominovaných dětí setkání s odborníky, například 

z Pedagogicko-psychologické poradny a ostatními, kteří mají se vzděláváním nadaných dětí letité 

zkušenosti.  

Vážení rodiče, přestože je aktivita určena k vyhledávání těch „nejúspěšnějších luštitelů úkolů“, 

nejedná se o testování, soutěž či olympiádu. Naším cílem je, aby si to děti užily, aby to byla pro 

ně zábava a hra, nikoli stres (mnohdy nevědomky vytvářený očekáváním rodičů).  

Vážení rodiče, i když vaše dítě v aktivitě Numeráčci nepostoupí do finále (nebo třeba i do druhého 

kola), stoprocentně existuje oblast, ve které bude vynikat, ve které si zažije úspěch a bude se 

posouvat dále. Důležité je zkoušet a hledat to, co dítě baví. Přejeme vám, ať brzy tuto oblast objevíte 

a zažíváte s dítětem samé radosti, všední i nevšední… 

V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat e-mailem: posta@msvarenska.cz, 

případně na tel. čísle 602 412 563. Více informací o Numeráčcích a nadání získáte v publikaci: 

https://www.knihcentrum.cz/numeracci 
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